
Sportovně-zábavný den Student Cup poradil,
kam po škole
08.06.2016

Další ročník Student Cupu SŽDC, sportovně-zábavného dne, představil posledním ročníkům základních škol
zábavnou formou jednotlivé technické profese středních škol.

Děti soutěžily v různých disciplínách, jako v bootcampu, Wipeoutu, zvládaly vědo

mostní test o Praze 3 nebo Železničářský test, získaly
povědomí o profesích jako výpravčí, nebo nabraly zkušenosti z oblasti stavební správy nebopráce hasičů.
Ze soutěží je čekala zkouška fyzičky na Žebříku siláků, vlastní kreativitu si vyzkoušely v disciplíně Mistr
trati. Za splnění soutěží čekalo na výherce spoustu hodnotných cen jako tablet, čtečka, MP3 přehrávač
značky Apple a samozřejmě medaile a zlaté poháry.

"Již čtvrtého ročníku Student Cupu Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, se zúčastnilo 9
základních škol s celkem 346 žáky. Soutěžilo se v 10 disciplínách, 3 sportovní a 7 vědomostních. Celkovým
vítězem se stala Julie Trousilová ze ZŠ U Sv. Štěpána, která si odnesla kromě poháru generálního ředitele
SŽDC také Apple iPad. Vítěze měly i jednotlivé disciplíny a ti si odnesli čtečky knih nebo hudební
přehrávače Apple iPod Shuffle. Pokud se stalo, že u některých soutěží žáci nasbírali stejný počet bodů,
rozhodoval o vítězi tzv. rozstřel, což byly rychlé vědomostní otázky s možností odpovědi ano/ne," upřesnil
Tomáš Drvota z generálního ředitelství SŽDC.

Akce je průlomová nejen z pohledu samotné SŽDC, ale i na
poli českého školství a personalistiky. Není totiž běžné, aby státní instituce podobné velikosti a významu
takto široce představovala studentům technické studijní obory a aktivně jim nabízela spolupráci a podporu.

Více se o Student Cupu dozvíte na stránkách www.szdc.cz/studenti.
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Výherci jednotlivých soutěží
  

Anežka Táborská Tomáš Sedláček
Julie Trousilová Matěj Černý
Michal Mučka Anna Danišová
Filip Souček Adam Luňáček
Vojtěch Zvolánek Jan Knytl

Galerie

20 fotografií
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